
DELO UČENCEV NA DOMU – SLOVENŠČINA, 6. razred 

 

 

Dragi učenci! 

 

Pred nami je čas, ki ga bomo uspešno premagali le z dobrim sodelovanjem. Zavedajte se, da je 

v življenju mogoče doseči vse cilje, po kakršnikoli poti že pač se bomo podali do njih. 

Verjamem, da bomo tudi take poti, ki so pred nami, skupaj uspešno prehodili. 

 

V nadaljevanju sledijo navodila za učenje in reševanje nalog. Čas, ki je načrtovan za obravnavo 

posameznega poglavja oz. snovi, si lahko poljubno razporedite tudi sami. Če boste imeli 

kakršnokoli vprašanje, pa se obrnite na naju preko elektronske pošte: jasna.vovk@ospuconci.si 

(za 6A in 6B), larisa.konkolic@ospuconci.si (za 6C). 

 

Pravilnost rešenih nalog lahko preverite s pomočjo interaktivnega gradiva na 

www.irokusplus.si, kjer lahko naloge rešujete in jih preverite tako, da kliknete na ključ 

(opomba: rešitve naj bodo res samo za preverjanje pravilnosti). 

 

 

23. 3. – 27. 3. 2020   

 

1. ura: BESEDILNE VRSTE/OBVESTILO 

 

 DZ – vijolični snopič, str. 5–9. 

 

Na str. 5 si oglejte miselni vzorec, ki nazorno prikazuje besedilne vrste, ki jih bomo obravnavali 

v tem snopiču. Miselni vzorec si prepišite v zvezek (pod Slovnico) in ga dopolnite s podatki, ki 

jih boste ob sprotnem reševanju nalog našli v DZ ali pa na spletu. 

 

Na str. 6 si podrobno oglejte gradbene elemente obvestila (sporočevalec, naslov besedila, 

nagovor itd.) in nadaljujte z reševanjem nalog na str. 7–9. 

 

 

2. ura: OBVESTILO 

 

DZ – vijolični snopič, str. 10–13. 

 

Nadaljujte z reševanjem nalog na str. 10–13. Nalogo 19 na str. 13, ki zahteva delo v skupinah, 

lahko izpustite. 

Ko končate vse naloge, ki se navezujejo na besedilno vrsto OBVESTILO, si značilnosti le-te 

zapišite tudi v zvezek (pomagajte si z zapisi v modrih okvirčkih: str. 9 in 10). 
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3. ura: OPIS/OPIS KRAJA 

 

DZ – vijolični snopič, str. 14–17. 

 

V DZ, na str. 14, si preberite opis rjavega medveda in rešite nalogo 2, tako da izpolnite 

preglednico, ki se nanaša na besedilo 1. naloge. Nato značilnosti OPISA s pomočjo zapisa v 

modrem okvirčku povzemite v obliki miselnega vzorca (zvezek: Slovnica). 

 

Zatem si oglejte še opis kraja (DZ, str. 15) in rešite pripadajoče naloge na str. 16 in 17. 

Ustreznost rešitev lahko preverite na povezavi www.irokusplus.si ali pa se preko maila obrnite 

name in me povprašajte. 

 

4. ura: OPIS KRAJA 

 

DZ – vijolični snopič, str. 18–19. 

 

V zvezek si zapišite značilnosti opisa kraja, ki ste jih spoznali ob sprotnem reševanju nalog. 

Pomagate si lahko z zapisom v modrem okvirčku na str. 18. 

 

Nato preberite besedilo 10. naloge (Moj kraj) in rešite 11. nalogo. V 12. nalogi preglejte 

napotke tvorbe opisa kraja in na podoben način, kot je zapisan opis Bovca, najdite podatke o 

kraju, ki ga boste v zapisu tudi sami predstavili (npr. Maribor, Ljubljana, Moravske Toplice 

itd.). 

 Željeno je, da zapis fotografirate ali skenirate in nama jih pošljete na mail: 

jasna.vovk@ospuconci.si (za 6A in 6B), larisa.konkolic@ospuconci.si (za 6C) 

 

 

5. OPIS IGRE 

 

DZ – vijolični snopič, str. 20–23. 

 

V DZ si na str. 20 preberite opis šahovske igre in nadaljujte z reševanjem nalog od 1–10 (str. 

21–23. 

 

Pravilnost rešitev lahko preverite na povezavi www.irokusplus.si ali pa se obrnete name. 

 

 

 

 

 

Obilo delovnega elana in trdnega zdravja! 

 

 

Vaši učiteljici slovenščine, 

Larisa W. G. Konkolič in Jasna Vovk 
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